



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ**

*вул. Леонтовича, 6, м. Київ, 01030, тел. (044) 366 63 03, (044) 366 63 05*

*Контактний центр міста Києва (044)15-51 E-mail: dti@kmda.gov.ua, press.dti@kmda.gov.ua*

*Код ЄДРПОУ 37405284*

13.12.2019 № 053-12940

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові правління громадської організації  
«Корупція-стоп»

Французу І. В.

65033, м. Одеса, вул. Новікова, 2-а, буд. 42-а

e-mail: [foi+request-57922-](mailto:foi+request-57922-)

[a659fbd2@dostup.pravda.com.ua](mailto:a659fbd2@dostup.pravda.com.ua)

Шановний Ігорю Вікторовичу!

На виконання доручень заступника міського голови - секретаря Київської міської ради В. Прокопів від 18.11.2019 № 08/26815, від 25.11.2019 № 08/27625, з урахуванням актів про невідповідність листа вимогам запиту на інформацію від 15.11.2019 № 61, від 22.11.2019 № 62, затверджених секретаріатом Київської міської ради, у Департаменті транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) опрацьовано Ваше звернення щодо правил зберігання транспортних засобів на автостоянках.

Інформуємо, що відповідно до підпункту 268<sup>1</sup>.1.2 пункту 268<sup>1</sup>.1 статті 268<sup>1</sup> Податкового кодексу України перелік спеціальних земельних ділянок, відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів, в якому зазначаються їх місцезнаходження, загальна площа, технічне облаштування, кількість місць для паркування транспортних засобів, затверджується рішенням сільської, селищної, міської ради або ради об'єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, про встановлення збору.

Рішенням Київської міської ради від 26.06.2007 № 930/1591 «Про вдосконалення паркування автотранспорту в м. Києві» комунальне підприємство «Київтранспарксервіс» визначено єдиним оператором з

паркування транспортних засобів, стягнення паркувального збору та виготовлення єдиних абонементних талонів з паркування автомобільного транспорту.

Комунальне підприємство «Київтранспарксервіс» вправі надавати в експлуатацію паркувальні майданчики, розташовані на земельних ділянках, закріплених за ним згідно з рішенням Київської міської ради від 23.06.2011 № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві» (у редакції рішення Київської міської ради від 29.11.2018 № 222/6273).

Основним напрямком діяльності Підприємства є паркування транспортних засобів у м. Києві.

Разом з тим, за комунальним підприємством «Київтранспарксервіс» не закріплені автостоянки та діяльність зі зберігання транспортних засобів підприємством не здійснюється.

Наголошуємо, що згідно з ДБН В.2.3-15:2007 «Споруди транспорту. Автостоянки і гаражі для легкових автомобілів», затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 07.02.2007 № 44, автостоянкою є спеціально обладнана відкрита площадка для постійного або тимчасового зберігання легкових автомобілів та інших мото-транспортних засобів. Тобто, зберігач несе відповідальність за збереження транспортного засобу на автостоянці. Цільовим призначенням автостоянки є саме зберігання, натомість «майданчик для паркування» забезпечує особам можливість стоянки транспортного засобу у визначених місцях з дотриманням Правил дорожнього руху (далі - ПДР).

Стоянка - припинення руху транспортного засобу на час, більший ніж 5 хвилин, з причин, не пов'язаних з необхідністю виконання вимог ПДР, посадкою (висадкою) пасажирів, завантаженням (розвантаженням) вантажу. При цьому не мається на меті передача транспортного засобу на зберігання та покладення відповідальності за збереження транспортного засобу на іншу особу, окрім водія.

Виходячи зі змісту підпункту 17.3.1. Правил благоустрою м. Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051, платні місця для паркування транспортних засобів (майданчики для платного паркування) призначені для тимчасової стоянки транспортного засобу зі стягненням плати за паркування у відведених або спеціально обладнаних місцях, як правило, без відповідальності за збереження транспортного засобу.

Також, пунктом 25 Правил паркування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2009 № 1342, встановлено, що оператор не несе відповідальності за збереження транспортних засобів, розміщених на майданчиках для паркування.

Одночасно інформуємо, що питання організації та порядку надання послуг із зберігання транспортних засобів (автомобілів, автобусів, мотоциклів, моторолерів, мотоколясок, мопедів та причепів), що належать громадянам та юридичним особам, а також транзитних транспортних засобів, що здійснюють

міжнародні та міжміські перевезення, врегульовані Правилами зберігання транспортних засобів на автостоянках, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 22.01.1996 № 115.

За інформацією Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) повідомляємо, що Департамент відповідно до повноважень визначених Положенням про Департамент, затвердженим рішенням Київської міської ради від 19.12.2002 № 182/342 (зі змінами), не веде облік та систематизацію земельних ділянок, в тому числі в розрізі їх цільового призначення.

Водночас, відповідно до статті 79-1 Земельного кодексу України формування земельної ділянки полягає у визначенні земельної ділянки як об'єкта цивільних прав. Формування земельної ділянки передбачає визначення її площі, меж та внесення інформації про неї до Державного земельного кадастру.

Формування земельних ділянок здійснюється, у тому числі в порядку відведення земельних ділянок із земель державної та комунальної власності за проектами землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

Сформовані земельні ділянки підлягають державній реєстрації у Державному земельному кадастрі.

Земельна ділянка вважається сформованою з моменту присвоєння їй кадастрового номера.

Відповідно до статті 6 Закону України «Про Державний земельний кадастр» ведення та адміністрування Державного земельного кадастру забезпечуються центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин (Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру та її територіальні органи).

Крім того, до Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) попередньо не надходив та не розглядався проект рішення «Про затвердження правил зберігання транспортних засобів на автостоянках». У разі надходження такого проекту рішення в порядку, визначеному Законом України «Про звернення громадян», його буде опрацьовано у встановлені строки.

З повагою

Виконувач обов'язків директора



Іван ШПИЛЬОВИЙ